
Projekt uređenja kanjona rijeke Dobre i Đulinog ponora 

(tekst za javni uvid) 

 

Projektom uređenja kanjona rijeke Dobre i Đulinog ponora predviđa se revitalizacija starih šetnica u 

kanjonu rijeke Dobre koje su u prošlosti građani Ogulina koristili za pristup starim mlinovima, za 

pristup koritu rijeke za potrebe pranja odjeće, kao što je vidljivo na povijesnim fotografijama, kao i za 

druge potrebe kao što je napajanje stoke, kupanje i slično. Trenutno su spomenute šetnice većim 

dijelom još uvijek prohodne ali, zbog neodržavanja, nisu upotrebljive u turističke svrhe. 

 

U okvirima projekta rekonstrukcije starih staza uredila bi se šetnica u i oko kanjona te bi se provelo 

čišćenje kanjona, a kasnije, nakon što se staze urede i puste u upotrebu za građane i turiste, 

projektom je predviđeno daljnje redovno održavanje kanjona u dijelu kojim prolaze staze.  

 

Obzirom da je Dobra bujična rijeka ona svake godine, u nekoliko navrata tijekom kišnih razdoblja, 

nanese znatnu količinu naplavina koje voda prikupi uzvodno te ih deponira duž korita rijeke, 

odnosno u kanjonu, a to, osim što vizualno nagrađuju izgled kanjona i ovaj prirodni fenomen, uz to 

predstavljaju i opasnost za građane iz razloga što naplavine u konačnici završe u Đulinom ponoru, 

čime mu se smanjuju protočnost a time i kapacitet za prihvat bujičnih voda ovog prirodnog 

recipijenta što sve nepovoljno utječe na izlijevanje vode van korita rijeke Dobre tijekom kišnih 

razdoblja. 

 

Uređenjem šetnice u turističkom smislu bi se valorizirao vrijedan prirodni fenomen, kanjon rijeke 

Dobre i Đulin ponor, koji se praktički nalaze u centru grada Ogulina. 

 

Trasa šetnice većim dijelom bi prolazila postojećim povijesnim stazama, a manjim dijelom podzemo, 

kroz Đulin ponora, te dijelom vam kanjona, duž oboda Đulinog vrta, čime bi uspostavio zatvoreni 

krug za šetače, odnosno ostvario spoj šetnice od kanjona kroz ponor pa nazad do početka šetnice iza 

Đulinog vrta, kao što je prikazano na grafičkom prilogu. 

 

U sklopu projekta, kao turistička atrakcija, predviđen je i pješački most od Đulinog vrta do Đulinog 

vidikovca koji se nalazi uz Ivaninu kuću bajke i državnu cestu oznake D42. Pješački most bi bio čelične 

nosive konstrukcije sa staklenom hodnom površinom čime bi se posjetiteljima omogućio atraktivan 

pogled na kanjon rijeke Dobre i Đulin ponor. 

 

Na dijelu šetnice koji je trasiran duž oboda Đulinog vrta kao i oko i preko pješačkog mosta predviđen 

je pristup invalidima, dok to u dijelu koji prolazi samim kanjonom, zbog visinske razlike i strmog 

pristupa, neće biti moguće. 

 

U okviru projekta predviđena je i adrenalinska turistička atrakcija, tzv. leteći bicikl (fly bike), od 

Đulinog vrta preko kanjona pa do vidikovca na početku ulice Šetalište Krlenac, u dužini od oko jednog 

kilometra, kojim će građanima i posjetiteljima Ogulina biti omogućen prelazak kanjona sustavom 

visećih sajli na koje će biti ovješeni bicikli koje će pogoniti sami posjetitelji.  


